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てんじん

　令和５年４月17日（月）に国立甲府病院附属看護学校卒業生同窓会より病院宛に
寄付を頂きました。
　昭和５０年４月２日に国甲府病院附属看護学校と名称変更してから、平成１３年３
月８日に閉校となるまでの計２６年間にわたり運営され、多くの卒業生を輩出し、国
立甲府病院に留まらず、多方面で活躍されています。
　このたび、今後の病院発展に寄与したいとの申し出が同窓会事務局よりありまして、
寄付を頂く運びとなりました。
　頂いた寄付につきましては、有意義に活用させて頂きます。
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エアーストレッチャー
で階段もおりてみま
した

長いようであっという間の2か月間
病棟や手術室で多くのことを学びま
した。
また、消火訓練やエアーストレッチャー
の体験など、有事に備えての訓練も行
いました。

1年後のなりたい自分について話し合いました。

　よろしく
お願いします

頑張ります
研修の〆は、

ローテーション研修
の

振り返りです。
最後には

看護部長、副看護部
長、

看護師長とともに

記念撮影を行いまし
た。

配属先が決まりま
した。

患者さんの安全を
第一に

考えながら看護を
実践していきます。

これからもよろしく
お願いします！

看護部だより 新人看護師ローテーション研修が新人看護師ローテーション研修が
終了しました。終了しました。
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任任 者者 ・・ 転転 者者任任新新

　4 月 1 日付で相模原病院より昇任で
参りました。
　甲府病院とは縁あって、平成 12 年に
統廃合前の大蔵病院から併任で約 1 か
月半、外科病棟で勤務していたことがあ
ります。昔と変わらない山々の風景に懐
かしさを感じ、看護部長室から眺める南
アルプスの夕焼けに心を癒されていま
す。また、出身が静岡県富士宮市なので、
久々に毎朝富士山を眺める楽しみがで
きました。
　これから看護部を盛り立て働き甲斐
のある魅力ある病院作りに貢献できる
よう看護部長としての役割を務めて参
りたいと思いますので、どうぞ宜しくお
願い致します。

　4 月 1 日付で、相模原病院より赴
任いたしました管理課長の小宮山と申
します。
　私自身、山梨県（市川三郷町）の出
身であり、甲府病院で勤務させていた
だくのは今回で 3 度目となります。
　携わる業務といたしましては、人事・
給与・福利厚生・勤務時間管理等多岐
に渡りますが、職員の皆さんが働きや
すい職場環境を心がけて努めてまいり
たいと思っております。　
　どうぞよろしくお願いいたします。

　令和 5 年 4 月 1 日付けで横浜医療
センターより赴任致しました。臨床検
査技師長の遠藤と申します。山梨県は
初の勤務地となります。甲府の町は自
然豊かな山々に囲まれた土地で、景勝
地や武田氏ゆかりの歴史的な場所も数
多くありますので、落ち着いたら巡っ
てみたいと思います。検査科は良質な
臨床検査の提供と業務効率化の実現に
向けてスタッフ一同、日々励んでおり
ます。私自身も早く甲府病院の環境に
慣れて、貢献できるように頑張りたい
と思います。今後ともどうぞよろしく
お願いいたします。

　4 月１日付で、栃木県の宇都宮病院か
ら配置換えで参りました島貫と申しま
す。珍しい名前なので「出身は沖縄 ?」
と聞いてくださる方もいますが、奈良の
出身です。
　山梨県に住むのは初めてですが、山々
に囲まれた歴史ある街並みはどこか懐か
しく、あちこちから温泉が湧き出してい
るのも魅力的で、素敵な地にご縁を頂い
たと感じています。
　至らぬ点も多く何かとご迷惑をおかけ
すると思いますが、リハビリテーション
を通じてチーム医療の一端を担うべく頑
張ります。どうぞよろしくお願いいたし
ます。

　４月１日付で国立病院機構千葉医療セ
ンターより昇任で参りました牧山　稔と
申します。
　甲府病院薬剤部は現在、薬剤部長１名、
副薬剤部長１名、主任薬剤師１名、薬剤
師４名、薬剤助手１名の合計８名体制で
日々業務を行っております。薬物治療は、
病気を治療する上で大変重要な役割を果
たしておりますが、一歩間違えれば大変
危険なものとなってしまいます。他部署
と連携を取りながら安全で安心できる薬
物治療が行えるように薬剤部員とともに
努力して参りますので、どうぞ宜しくお
願い致します。

　令和５年 4 月１日付で、信州上田
医療センターから赴任しました金子と
申します。
　甲府病院での勤務は５年ぶり２回目
となります。甲府市は晴れの日が多く、
水もきれいで生活環境がよく、再びこ
の地で勤務できることを嬉しく思って
おります。事務職としてよりよい病院
運営に貢献できるよう、また、地域の
皆様に貢献できるよう微力ながら精一
杯努力していきたいと思います。

　令和 5 年 4 月 1 日付で水戸医療セ
ンターから赴任いたしました。副診療
放射線技師長の羽

は べ
部と申します。

　職場、生活ともに新しい環境に慣れ
てきたところで、働きやすく、生活し
やすい環境だと感じております。日々
の患者サービスはじめとして病院へ貢
献できるよう努めてまいります。
　また、バトミントン、ゴルフ、スキー
など体を動かすことが好きなので、お
声をかけていただけると嬉しいです。
　どうぞ、よろしくお願いします。

　4 月 1 日付で高崎総合医療センター
から配置換えとなりました。甲府病院
はスタッフ時代に仲間と苦楽を共にし
た病院で 10 年ぶりに戻りました。仲
間や地域の方々と共に歩んできた若か
りし頃の思い出が少しずつ蘇ってきま
す。これからは地域から求められる甲
府病院の役割をスタッフと共に考えな
がら働いていこうと思っております。
山梨のシンボルである富士山を拝みな
がら裾野が広く張っていくように努力
してまいります。

看護部長　
小山　陽子

（こやま　ようこ）

管理課長　
小宮山 孝英

（こみやま　たかひで）

臨床検査技師長　
遠藤　隆

（えんどう　たかし）

　
島貫  かおる

（しまぬき　かおる）

薬剤部長　
牧山　稔

（まきやま　みのる）

経営企画室長　
金子　洋次

（かねこ　ようじ）

副診療放射線技師長　
羽部　正徳

（はべ　まさのり）

2 病棟看護師長　
山本　京子

（やまもと　きょうこ）

挨挨ごご 拶拶
てんじん

リハビリテーション科
副理学療法士長
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　今年度４月１日付でまつもと医療セ
ンターより配置換えで参りました。藤
本理香と申します。私は３年前に甲府
病院からまつもと医療センターへ看護
師長昇任で移動しました。３年振りに
帰って参りました。就職してから甲府
病院一筋で一般病棟、産科病棟、重症
心身障碍児者病棟を経験し県外へ異動
となりました。山梨を離れたからこそ
知る良さを感じました。ヴァンフォー
レ甲府にはまりました。山梨で毎日の
ようにヴァンフォーレ甲府情報が入手
できる事に喜びを感じております。

　令和 5 年 4 月 1 日付で調剤主任として東
京医療センターより昇任で参りました小俣
と申します。
　山梨県出身ということもあり、高校卒業
して以来の帰郷となりとても懐かしく感じ
ています。住み慣れた場所で働けることを
嬉しく思う反面、主任という役職の重みを
感じつつ日々、過ごしています。相模原病院、
東京医療センターを経て甲府病院が 3 施設
目になります。
　今まで経験してきたことを甲府病院でも
いかしていけたらと思います。まだまだ、
皆様にはご迷惑お掛けすると思いますが、
ご指導ご鞭撻のほど宜しくお願い致します。

　4 月 1 日付で茨城東病院から昇任で参
りました主任児童指導員の本村と申しま
す。前任地では、重症心身障害の方々へ
の相談援助や生活支援と在宅支援として
短期入所の担当をしておりました。今回
が初めての異動であり、新天地での不安
もありましたが、職員の優しさに触れ、
心温まる思いです。山梨県のおいしい食
べ物や、病院からもみえる富士山からエ
ネルギーをいただき精進して参りたいと
思います。一日でも早く仕事に慣れ、地
域で暮らす皆さんや、甲府病院へ貢献し
ていきたいです。
　どうぞよろしくお願いいたします。

　令和 4 年４月１日付けで災害医療
センターより赴任いたしました久々湊
由佳子と申します。
　甲府は初めてですが富士山をはじめ
素晴らしい景色に感動しながら通勤し
ております。まだまだ慣れないことが
多く迷惑をおかけしておりますが、皆
様に助けて頂き感謝しております。配
置となりました手術室では、スタッフ
とともに、患者さんの安全を守り、思
いやりのある周術期看護を実践するこ
とに努めてまいります。
　どうぞよろしくお願いいたします。

　令和 5 年 4 月 1 日付で、千葉医療セ
ンターより昇任で赴任いたしました。
直近の 2 年間は日本医療研究開発機構

（AMED）に出向させていただき、幾多
の疾患や感染症等の治療法、治療薬の研
究開発における支援業務に従事しており
ました。
　甲府市は生まれ育った故郷であり、
13 年ぶりに戻ってまいりました。新型
コロナウイルス感染症の終息が見え始め
てきておりますが、採血に始まり PCR
検査等、臨床検査技師として、診療に貢
献できるよう努めてまいります。どうぞ
よろしくお願いいたします。

　4 月１日付けで長野県のまつもと医

療センターより赴任しました経理係長

の出納と申します。

　甲府は景色が綺麗で、富士山が大き

く見えることに感動しました。

　今回初めての昇任であり、経理業務

はこれまで経験がありませんが、１日

でも早く病院へ貢献できるよう努力し

てまいりますので、ご指導のほどよろ

しくお願いします。

８病棟  看護師長　
藤本　理香

（ふじもと　りか）

調剤主任　
小俣　裕之

（おまた　ひろゆき）

療育指導室　
主任児童指導員　
本村　健人

（もとむら　けんと）

手術室看護師長　
久々湊  由佳子

（くぐみなと　ゆかこ）

　
宮澤　智孝

（みやざわ　ともたか）

経理係長　
出納　翔悟

（すいとう　しょうご）

挨挨ごご 拶拶
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令和５年度一日平均患者数

月別
種別 ４月 ５月 ６月 ７月 ８月 ９月 １０月 １１月 １２月 １月 ２月 ３月 平均

一般 93.3 92.1 92.7

重心 121.8 121.5 121.7

計 215.1 213.6 214.4

月別
４月 ５月 ６月 ７月 ８月 ９月 １０月 １１月 １２月 １月 ２月 ３月 平均

265.7 263.4 264.5

※ 5 月分及び年間累計は 6 月 1 日現在  

※ 5 月分及び年間累計は 6 月 1 日現在      

（小数点以下第２位は四捨五入）

入  

院

外 

来

臨床検査科
医化学主任
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●小児科 　専門外来 ●毎月第 4 金曜日午後　外来糖尿病教室 ●出生前遺伝カウンセリング外来
●乳児健診　毎週火・金曜日 ●予防接種（小児科）毎週木曜日 

※	右記のものについては事前の
予約が必要となります。

　新型コロナウイルス感染症が令和5年5月8日から「5類感染症」になりました。
皆さんこの 3 年の間で“手洗い”“手指消毒”が習慣化したと思います。手洗い・
手指消毒はコロナ感染予防だけではなく、これから注意が必要になる食中毒や
インフルエンザの予防にも効果があります。手洗い、手指消毒の習慣を継続し
ていきましょう。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　    （編集委員  M）

作品募集
「てんじん」に掲載する写真等の作品を募集しています。	
■宛先　国立病院機構甲府病院　経営企画室　金子
　　　　e-mail	:	kaneko.yoji.va@mail.hosp.go.jp	

●	「物忘れ外来」については、脳神経外科（月・火・木・金曜日）で
行っています。（物忘れ外来の初回受診時は、紹介状が必要です。
紹介状がない場合は、外来診療をお受けできない場合があります）
ご家族が「忘れることが多い」と気づいたら、受診されることをお
勧めします。

特殊外来ご案内 2023年度職員採用試験案内
看護師・助産師・看護助手の採用試験（パート）は随時行っています。

申し込み方法 ※下記の電話番号に（平日 8：30〜 17：15）直接ご連絡下さい。

連絡先 国立病院機構甲府病院　庶務係長
TEL：055-253-6131	　FAX：055-251-5597

編集後記

助産師・看護師による専門外来のご案内
●母乳外来（月〜金曜日 )	　●フットケア（開催曜日はお問い合わせください）　●育児相談（月〜金曜日）	（※事前の電話予約をお願いいたします）

●受付時間　初診／午前8時30分～午前11時00分　再診／午前8時20分～午前11時00分（再診で予約を取られている方は予約時間まで） 　
（※水曜日午後呼吸器内科の受付時間は13：00～15：00です（診察13：00～16:00））　
●各科診療の予約状況により、初診及び予約外再診の方の外来診療をお受けできない場合があります。泌尿器科の初診の受付はありません。

月 火 水 木 金

一
　
　
階

消化器内科 消化器内科診察室 奥脇　徹也
（受付は10:30 まで）

白勢　大門 
（受付は 10:30 まで）

鈴木 雄一朗 
（受付は 10:30 まで）

消化器外科

消化器内科診察室 土屋 雅人
（外科）

診察室 1 鈴木　哲也 鈴木　哲也 鈴木　哲也 鈴木　哲也
診察室 2 浅川　真巳 浅川　真巳 浅川　真巳 浅川　真巳 土屋　雅人
診察室 3　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　白石　謙介

( ５階）
化学療法

診察室 1 ○ ○
診察室 2 ○ ○

内　　　科
診察室 3 渡邊　美教 髙　　　怜 中尾　篤人
診察室 4 黒澤　理恵 

(予約のみ) 黒澤　理恵 黒澤　理恵 黒澤　理恵
診察室 5 古屋　直子 古屋　直子 大 学 医 師

循環器内科 診察室 6 薬袋　路子 中村　貴光
（受付は 10:30 まで） 黒木　健志

呼吸器内科 診察室 3 篠原　　健
( 午後 )

副島　研造 
（午後）

神 経 内 科 診察室 7 太田恵美子 太田恵美子

脳神経外科 診察室 8 長沼　博文 長沼　博文 長沼　博文 長沼　博文
診察室 9（共用） 大 学 医 師

皮 膚 科 診察室 9（共用） 川村　龍吉 
（受付は 10：30 まで）

整形外科
（スポーツ・膝疾患

治療センター）

整形 1
午前 萩野　哲男 古屋　直人 古屋　直人 萩野　哲男 齋藤　正憲 
午後 第１週　小児外来 

若生　政憲

整形 2
午前 山下　　隆 千賀　進也 千賀　進也 後藤　　豪 千賀　進也
午後 足の外来 

藤巻　太郎
脊椎外来 

勝　麻里那
整形 3 午前 阿部　菜緒 落合　聡司 落合　聡司 落合　聡司 阿部　菜緒
整形 4 午前 山下　　隆 齋藤　正憲 山下　　隆
整形 5 午前 装 具 外 来 装 具 外 来 装 具 外 来

診察室  9（共用） 午前 後藤　　豪 阿部　菜緒
診察室10（共用） 午前 後 藤 　 豪 古屋　直人

二
　
　
階

検査室 内視鏡 午前（上部） 村松　　篤
午後（下部） 若尾　聡士

小児科

1 望月　美恵 内田　則彦 望月　美恵 沢登　恵美 沢登　恵美
フォローアップ 久富　幹則

石井佐綾香
（午後）

予防接種
中澤　瑞葉
桜山　友秀

専門外来
午後　完全予約制

1 神　　　　　経 （中村  幸介・石井  佐綾香・田丸 径・桜山 友秀）　
2 腎　　尿　　路 （沢登  恵美・中澤 瑞葉）
3 内分泌・糖尿病 （望月 美恵）
4 肥　満・栄　養 （内田  則彦・澁澤 裕史）
5 小 児 循 環 器 （大学医師）第 1 木曜日・第 3 月曜日、第 4 水曜日
6 小　児　摂　食 （小野 智佳子）第 1・3 木曜日

産婦人科
1

午前 滝澤　　基 雨宮　厚仁 笹津　聡子 雨宮　厚仁 滝澤　　基
午後（予約のみ） 出生前遺伝

カウンセリング外来

2（予約のみ） 雨宮　厚仁 笹津　聡子 第 1.3 週 雨宮厚仁
第 2.4.5 週 滝澤　基 滝澤　　基 笹津　聡子

 眼 　 科 古屋　敏江
( 予約のみ ) 古屋　敏江 古屋　敏江 古屋　敏江

 泌尿器科 ( 予約のみ ) 滝花  義男（奇数週）

 耳鼻咽喉科 矢崎　裕久

国立病院機構甲府病院　外来医師担当表 2023 年 6月1日現在


